



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás
4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

TÁRS/41-1/2024.

Döntéshozatal:
Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

– a Társulási Tanácshoz –

az ÉAK Nonprofit Kft. bérleti szerződésével és gépjármű vásárlásával
kapcsolatos döntések meghozatalára

Az előterjesztést

készítette

Éberhardt Gábor
ÉAK Nonprofit Kft.
ügyvezető

törvényességi szempontból
ellenőrizte

Dr. Papp Csaba
munkaszervezet vezetője

Tisztelt Társulási Tanács!

Az ÉAK Nonprofit Kft. kérésére terjesztem elő a Társaság folyamatos működtetéséhez és stratégiai céljai eléréséhez szükséges döntéseket annak érdekében, hogy a Társaság taggyűlési döntéseinek meghozatalára jogszerű felhatalmazása legyen a Társulás elnökének.

Az ÉAK Nonprofit Kft. a tevékenységéhez használt eszközrendszer egy részét tulajdonosaitól bérlti. Már korábban is bejelentette igényét Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonos részére a Korányi úti hulladékudvar megvásárlására, mely a Társulás támogató felhatalmazó döntésével a taggyűlésen realizálódott.

Az ÉAK Nonprofit Kft. a Társulás által is tárgyalt bérleti szerződésmódosítások kapcsán kérte Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy járuljon hozzá 2015-ben KEOP pályázat keretében beszerzett, jelenleg a Társaság által bérelt járművek eladásához.

A Társaság a taggyűlési döntéshozatalnál következetesen alkalmazza a Ptk. 3:188 § (2) bekezdésének, a Ptk. 3:18. § (2) bekezdésének, valamint a Ptk. 3:19 (2) bekezdés b) pontjának rendelkezéseit. E szerint a Társaság és tagja (tulajdonosa) közötti szerződés megkötésének jóváhagyása a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik, és nem szavazhat az a tag, akivel a határozat szerint szerződést kell kötni. Az erről szóló döntés meghozatalakor, ha egy tag vagy alapító valamely ügyben nem szavazhat, őt az adott határozat meghozatalánál a határozatképesség megállapítása során figyelmen kívül kell hagyni. Ezért a szükséges, hogy a taggyűlési döntésekre az elnök megfelelő elvi felhatalmazással rendelkezzen.

A gépjármű vásárlással egyetértek, az a Társaság részéről jó döntés. Ezért kérem a Társulási Tanács támogató döntését. Amennyiben a gépjármű adásvételi szerződések a megállapodás hiánya vagy a szükséges minisztériumi jóváhagyása miatt megghiúsulnak, kérem a Társulás támogatását a Társulás által korábban jóváhagyott bérleti szerződés hatályban tartására.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2024. május 16.



Seszták Oszkár
a Társulási Tanács elnöke



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás
4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI SZILÁRDHULLADÉK-
GAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK
.../2023. (V.23.) számú
HATÁROZATA**

**az ÉAK Nonprofit Kft. bérleti szerződésével és gépjármű vásárlásával
kapcsolatos döntések meghozatalára**

A Társulási Tanács

1. az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltakkal egyetért;
2. támogatja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat és az ÉAK Nonprofit Kft. közötti, a jelenleg bérelt közszolgáltatási célú ingó vagyontárgyakra (gépjárművek) vonatkozó adásvételt;
3. támogatja a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat és az ÉAK Nonprofit Kft. között hulladékgazdálkodási közszolgáltatási részfeladat ellátása érdekében kötött bérleti szerződés hatályban tartását az adásvételi szerződés időpontjáig vagy annak elmaradása esetén azt követően is;
4. felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét a 2. pontban foglaltakkal összefüggő – esetlegesen felmerülő – aláírásokra, (jog)nyilatkozatok megtételére.

Határozatot kapják:

1. ÉAK Nonprofit Kft., Székhelyén
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás, Helyben
3. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás munkaszervezete, Helyben

Nyíregyháza, 2024. május 16.